

КОММУНИСТ

Воскресенск, Моск. обл.

Великий

художник

16 янв 1983



Станиславский Константин Сергеевич, народный артист СССР.

Завтра исполняется 100 лет со дня рождения К. С. Станиславского  
**„Трибуна для пропаганды новой жизни“**

**Мысли Станиславского о театре**

Как отрадно работать для своего народа в тесном с ним общении! Это чувство — результат воспитания, которое дала нам Коммунистическая партия...

\* \* \*

Пусть актеры поймут, какая задача поставлена жизнью перед всеми нами, какие обязанности перед широчайшими массами зрителей лежат на нас. Их выполнит только тот, кто с этими массами участвует в общем строительстве и вместе с ними растет.

\* \* \*

Театр из привилегии небольшой группы, имевшей возможность его посещать, стал достоянием понетине народным. В театр пришел зритель чуткий, требовательный и благородный, для которого театр является не забавой, для него театр имеет большое воспитательное значение, является трибуной для пропаганды новой жизни.

\* \* \*

Мы несем рядом с красным знаменем — пальмовую ветвь мира.

...Все, что делается в нашей стране, преследует благородную цель свободы и мира народов как больших, так и малых.

\* \* \*

...Театр должен быть одним из главных орудий борьбы с войной и международным средством поддержания всеобщего мира на земле.



Москва. 17 января 1983 года исполняется 100 лет со дня рождения выдающегося русского режиссера и актера К. С. Станиславского. По решению Всемирного Совета Мира эта дата будет широко отмечаться во всех странах.

С интересом знакомятся посетители Дома-музея К. С. Станиславского с экспозицией, рассказывающей о жизни и творчестве выдающегося театрального деятеля.